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EKONOMI

Gunakan Petunjuk A dalam menjawab soal nomor 1 sampai 3. Faktor yang menyebabkan pergeseran kurva
nomor 9. penawaran ke kiri adalah ...

1. Masyarakat Papua menerima lembaran uang kertas
Rp100.000,00 sebagai nilai tukar yang berlaku.
Komoditas lembaran uang tersebut dikenal sebagai

(A) penurunan harga barang yang bersangkutan.
(B) penurunan harga bahan baku.
(C) kemajuan teknologi produksi.

(D) penurunan tingkat bunga bank.

(A) uang komoditas. (E) peningkatan upah tenaga kerja.

(B) uang fiat.
4. Diketahui fungsi penawaran 5P = 220 — ()4 dan

fungsi permintaan 3P = @, + 20. Dari kedua
fungsi tersebut, harga dan kuantitas pada kondisi
keseimbangan ialah ....

(C) nilai intrinsik.
(D) near money.

(E) store of value.

2. (A) P=10danQ =170
oLl (B) P=10danQ = 10
() P=15danQ =25
(D) P=20dan @ =110
(E) P=30danQ =70

5. Harga kemeja merek TATA di Pusat Perdagangan

e ITC Cempaka Mas bulan Februari 2013 mengalami

Production Possibility Frontier dari Negara Tanah
Baru adalah seperti yang ditunjukkan di atas. Jika
perekonomian Negara Tanah Baru berada pada
titik B, dapat dikatakan bahwa ...

(4) sumber daya telah digunakan secara efisien dan
tenaga kerja telah dipekerjakan secara penuh.

(B) terdapat sejumlah pengangguran.

(C) terdapat inefisiensi karena terlalu sedikit baju
yang diproduksi.

(D) kondisi yang tidak dapat dicapai karena
sumber daya yang kurang.

(E) Negara Tanah Baru lebih baik memproduksi
baju daripada roti.

penurunan dari Rp120.000,00 menjadi Rp90.000,00
per unit, sehingga jumlah permintaan naik dari 40
unit menjadi 60 unit. Koefisien elastisitas
permintaan terhadap kemeja TATA adalah ....

(A) —4 D) -1
(B) -3 (E) —0,5
© -2
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6. Bila suatu transaksi mengakibatkan bertambahnya
aset dan bertambahnya kewajiban, maka transaksi
yang tepat dari pengaruh tersebut adalah ...

(4) dibeli persediaan barang
Rp8.500.000,00 dengan pembayaran
40%, sisanya dibayar kemudian.

dagang
tunai

(B) diterima pendapatan sewa perlengkapan pesta
Rp10.500.000,00 dengan pembayaran tunai

50%, sisanya 2 hari kemudian.

(C) diterima pendapatan sewa perlengkapan pesta

Rp8.500.000,00 yang telah dilakukan 7 hari
sebelumnya.

)

diterima tunai pendapatan yang masih harus
diterima Rp2.000.000,00.

(E) melakukan prive Rp10.000.000,00.

7. Harga pembelian persediaan barang dagang senilai
Rp4.000.000,00, biaya asuransi selama perjalanan
Rp200.000,00, biaya pelabuhan Rp50.000,00, biaya
pemrosesan pesanan pembelian senilai
Rp35.000,00, dan biaya gaji petugas perusahaan di
bagian penerimaan Rp15.000,00. Nilai yang akan
dicatat sebagai persediaan adalah ....

(4) Rp4.000.000,00
(B) Rp4.200.000,00
(C) Rp4.250.000,00
(D) Rp4.285.000,00
(E) Rp4.300.000,00

8. Untuk mengerem laju inflasi, pemerintah
mengeluarkan ketetapan menaikkan pajak
penghasilan agar pengeluaran konsumsi
masyarakat berkurang, sehingga tidak mendorong

kenaikan harga-harga barang. Tindakan
pemerintah ini disebut kebijakan ...

(4) fiskal.

(B) diskonto.

(C) pasar terbuka.
(D) kredit selektif.

(E) cadangan kas minimum.

9.
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Pada tanggal 1 Juli 2012, Pak Anas membuka usaha
yang diberi nama Bengkel Summi. Sebagai modal
usaha, Pak Anas menginvestasikan uang
Rp20.000.000,00 untuk menyewa sebuah bangunan.
Selain itu, Pak Anas juga memperoleh pinjaman
berupa kredit usaha dari Bank ABC senilai
Rp30.000.000,00. Oleh Pak Anas, uang pinjaman ini
digunakan untuk membeli peralatan bengkel
senilai Rp25.000.000,00 dan perlengkapan bengkel
senilai Rp2.000.000,00. Dari transaksi tersebut, nilai
harta (aktiva) Bengkel Summi yang BENAR adalah

(A) Rp20.000,00
(B) Rp25.000,00
(€) Rp30.000,00

(D) Rp35.000,00
(E) Rp50.000,00

Gunakan Petunjuk B dalam menjawab soal nomor 10 sampai
nomor 12.

10.

11.

12.

Sejak Pemerintah mengizinkan perusahaan minyak
asing seperti Petronas dan Shell masuk ke Indonesia
untuk menjual BBM, pasar bahan bakar kendaraan
bermotor berubah menjadi pasar persaingan
sempurna.

SEBAB

Dalam pasar persaingan sempurna, perusahaan
bebas untuk masuk ke pasar dan dalam jangka
panjang perusahaan tidak memperoleh laba super
normal.

Semakin jauh jarak garis Kurva Lorenz dari garis
pemerataan sempurna, semakin tinggi tingkat
ketidakmerataan pendapatannya.

SEBAB

Suatu distribusi pendapatan makin merata jika
nilai koefisien Gini mendekati nol.

Elastisitas harga terhadap permintaan pada barang
normal bernilai positif.

SEBAB

Jika harga produk barang normal menjadi lebih
mahal, jumlah barang yang diminta biasanya
menurun.
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Gunakan Petunjuk C dalam menjawab soal nomor 13 sampai
nomor 15.

13. Penghasilan yang didapatkan para tenaga kerja
Indonesia (TKI) yang bekerja pada perusahaan
otomotif di Jepang akan dimasukkan ke dalam
penghitungan ...

(1) PDB Indonesia.
(2) PDB Jepang.
(3) PNB Jepang.
(4) PNB Indonesia.

14. Kurva Engel suatu barang ...

(1) menunjukkan korelasi berbagai tingkat
pendapatan dengan jumlah barang yang
dikonsumsi.

(2) menunjukkan korelasi positif antara harga dan
jumlah barang inferior yang diminta.

(3) diturunkan dari income-consumption curve
(ICC).

(4) menunjukan korelasi positif antara jumlah
barang yang dikonsumsi dan utilitasnya.

15. Alasan PDB riil sebagai ukuran yang lebih baik
dibandingkan PDB nominal adalah ...

(1) PDB riil tidak terpengaruh perubahan harga.

(2) Semakin tinggi harga, semakin tinggi PDB riil.

(3) PDB riil merefleksikan perubahan jumlah
barang dan jasa yang diproduksi.

(4) PDB nominal menggunakan tahun dasar
dalam mengukur jumlah barang dan jasa yang
diproduksi.
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